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דין*אלזעב* אל סיף

­ י י . . כהן א^^ ,

י.1; ,1949 ­ ת©"ט העיריות חוק תיקון סדר­היום:

._ י . ■ י. ■; ­י . י ו
.במשך הפנים, ועדת של יומה לםדד העדה להעיד בדצונ* שפטלג א*

הדתיות המועצות בענין ועדתנו עסקה האחדונים החורשים

אשר ורחופים דבים עני^נים עוד ישנם לדעתי^ בלבד* העידיות חוק ותיקון

^, בעיקר בכך כוונתי זא^,. עושים אנו שאלן הרבר טוב ולא בהם לרון עלינו

לרבר וברצוני שונות, ועיריות מועצות ע"י נעשו אשר השכונות, סיפוחי לשאלת

בראשון­לציון* השכונות סיפוח על בעיקר

­; י , מפי מפורטות הרצאות שמענו כי להזכיד, רוצה אני וורהמטיגג ז, ">יהיו"ר י". 4..יי יי,­­
./ ■­ ­ נכונה זאת, עם יחד אולם רה, משט שר­ה יו שר­הפנים . י י, יי ­■ , ■­ ­ ■ י ­ ­ .
.. פעולתה. לשטח הנוגעים שונים ינים נ ע של החלקית הזנחתנו על שפטל מר של העדתו
יי­ יי .' ­ ■

התיקון בחוק הדיון את היום לגמוד מציע אי­לזאת,אני הפנים, ועדת של

יי; < הענינים^ לשאר להתפ^נץ­ת שנוכל בכדי ז­ועיריות לפקודת



ה*נינ ועדת
27.12.49

1ת/1ל ­ 2 ­

חד* נוסח שקנו א/58, 0ס0ך נמצא בתיקיבוו ורחפםיג: ז,

שנוטןוו כפי עיריות, פקודח לתיקון חוק של

לסדר מותאם היה המשנה, וערת פעלה לפיו העיקרי הקו המשנה, ועדת ע"י*

ההסתייגויות של ניסוח המשנה ועדת צירפה כן על נוסף לכנסת, הבחירות

עדיין נשארו בה אשר השמינית*, ה"תוספת את וכן הפניט, בוועדת נשמעו אשר

בהם הסעיפים אותם את רק כעת לקרוא מציע אני לבירור, אחדות שאלות

הוועדה, לפני הובאו טרם אשר שונות, וגירסאות הסתייגויות מופיעות

השמינית, בתוספת לדיון נעבור כן אחרי

17 טמיןז

גירסאות. ווו הסתייגויות כל אין

נתקבל, הסעיף

?8 מס*ף

י­>^י^':£\^'י>י­//'.­<';'?. כ­'י ^י5 גירסאות1,י."^"א)/^ כל אין

ספ:יר^ י,, הכנסת חבר של הסתייגות­ (ב)5 8 0?זיף

רוטציוניוח, בחירות רצויות דעתי לפי ספיר: .♦

מחברי ן^שליש כל יוחלף לפיהן אשר .

לוותק, בהתאם כן ואחרי הגרלה, פי על הראש^ונות ים /ב#נת> העיריות^

פראי, א. הכנסת חברי של הסתייגויות

טובי, ת. ו מרלין ש.

גורי, י, הכנסת לחבר הסתייגות (ג): 8 סעיף

המלים אחר להוסיף ההגיון מחייב דעתי לפי גורי: י.

"מסיבות המלים את בחירות* קזימו לא *או

לכך, יסכימו לא הוועדה חברי אם אולם, הבחירות". במבצעי תלויות שאינן

הסתייגותי. את אבטל



הפנים ועדח

לא 0ה מפני בקצרה למסביר צה ת אני ורהפמיג: זז. "ר יו ה

החבר .ל ניסוחו את המקונה ועדת קבלה

ולפרט להכנס מבלי בחירות, קויימו שלא עובדה על סדובר בחוק גורי. י.

יהיה אפשר גורי של נוסחו לפי ני הוא, שני נימוק הדחיה. סיבותי אח

תלויות אינן אשר סיבות מתון שלא הבהירות קויימו לא איליו בי ואאן} לפרש,

חרשות. בחירות תקבענה לא במבצעיחן,

בסעיף^ הדגש את להעמיד מעות זו תהיה הורנשטיין: נ,

וסיבתו ו. הבחירות; אי­'קיום על זוה

לבחידות­* חדש מועד מיד לקבוע הפנים שד של חובתו על אם כי דוקא,, 4

רבות. לאי­הבנות מקום יהיה ן, לעני בזו גישה תהיה לא אם

מבוונות מתקינים אנו אשר התקנות שזפטל: א^^

לקחת שעלינו ג^ ממושכת, זמן לתקופת

למק1לי בך הזמן^ במשך להיווצר יכולים אשר ותנאים שונותז סיבות בחשבון

במקרה לבך, הפנים שר של התנגדותו מתוך בחירות יימנה תקו לא כי יתכן

מסיבות בחירות קויימו לא *או גורי; של הגולדתו דעתי, לפי גם נחוצה, כזה

א#ר עד לחכות­ צורך יהיה כזה במקרה הבחירות*. במבצעי תלויות שאינן

המונעת* הסיבה תחלון)
ו

גקוק* אינן פנים ש^ר ש:ל פעולותיו אם ורהפטיג:: ז. היוי*ר

ממשלה של קולקטיבית אחריות עליו ♦ש

לבחירות^ פקודה בהתקנתל *ק לדבר לדאוג מחובתנו שאין כך בנסח, ש.ל ופיקוח

לעיריות^

ה ע ב צי ה

גורי הכנסמ חבר של ניסוחו
מבוטלת.: הסתייגותו נתקבל, ^'

לנסח המשפטיים היועצים מאת מבקש^ אני ספיוו? י,.

הן אם הבחירות, גורל יהיה מה ברורות

המבצעים, באשמת קויימו לא



ה*נים ועדת
1מז/על ­ 4 ^­ 27.12.49

הדיון את היום לגמור סחכונגים אנו ורהפמיג: מיו"רז^^^.

לאחר תובא אשר הצעה וכל ז^:* בחוק

הםליאה. בפני להביאה רק יהיה אפשר אם בי תוכנם, לא סיומו

מה מפני קודטומ, ביציבות 0:אלמי אני טובי; ת.

המ0ו1:ל ב*טחי הבחירות להתקיים יכולות לא

הצבאי.

בנידון אינפורמציה לסטור אוכל הבאה ביקיבה רוזזנבלום: א.

ווה.

4

לישיבה להזלמין המפקתי לא ההעברה בגלל ורהפטיג? זז. היו"ר

אקשה אולם הבטחון, משרד בז^כח את זזו

מוסמכת. אינפורמציה לקבל שנוכל כך הבאה, הישיבה לקראת זאת

?9 ם?<ין6

גירסאותי, כל אין

(ב): מעיר9^
פוי^זוי,; וא.: ספירי' י,­ לקברים הסתייגויות

גורי הכןפמ חבר הצעת את קבלנו א*חנו זילביגר:; מר
אין

הבחירות ועדת כי/חברי הקובעת 9(ב), לסעיף

לזובחר "ויכאים המלים את למחוק יש פ*יבית. בחירה זכות בעלי להיות חייבים

המועצה*5 כחברי

אין אם "אןז המלים את למחוק מציע אני מרלין: 09י

הם אם העיריה*^: מאי*זר תושבים הם

קלקי ולייצג בזד השפעה בעלי להיות יכולים הם אין בתחומיה, יושבים אינם

בתוכה.: ד צבו



ה6נ*ם ועדת
שה/קל ­ 6 ­ 27*12.49

וישנה היות אלה, סלים למחוק לא החלטנו ורהפטיג: ז, היו"ר

לוועדה, ממשלתי פקיר לצרף אפשרות כן ע"י

המושג לעצם בסתירה עומדת את ז ב כוונה ספיר; י,

"ייצוג",

העיריה* מאיזור תושבים אי3ם אם "אף הפיסקא גורי: י*;

זכות לתת כוונה כאן והיתה היות מיותרת,

זזאת להציע אפשר במועצה, מש:תתפים אינם אשר החוגים מאותם נציגים לצרף

בכך, צורן אין כאן אולם אחר, בטעיף

תושבים אינם אם "אף המליט את למחוק הוחלט (

העיריה," מאיזור

מציע הנני קבלתם אשד הניסוח במקום מרליןג ש.,:

עת בכל רשאי הפנים ייש^ר אוזר: ניסוח

לוועדת נוספים חברים בבחירות?^ המשתתפות נוספות רשימות דרי?1ת לפי למנות

עובדי מבין באי­כוחו את לוועדה לצרף הפנים שד רשאי כן,, כמו הבחירות,

מקום," באותו הבוחרים ברשימת יהיו שהם ובלבד ~ הממשלה

(ג): 9 ננעיף
ו

נמחק, וה סעיף

הבחירות, בעריכת הכרוכות ההוצאות "כל המלים נוספות 9 0^יף אחר

העיריה", מקופת ישולמו

;10 ס0יף

גירסאות, או הסתייגויות כל אין

1:0(ב)(1): פ^יף

לאיזור "יהנוגע יהיה העיריה" לאיזור "בנוגע המלים במקום

העיריה",



הםנים ועדח
49*27.12.

שה/של ­ 6 יי

>1זזיף211

גירגואות. או הסתייגויות כל אין

;1:2 >ו0יף

וו>1ל­** את למחוק הוחלט גירסאווד?^ שזז* בחלקו, ישנן, *ה לסעיף

ובחוב".. קרוא "'ויודע

ל8ז­לה­רו> שקיה ממי *חוץ בפסקא יש לרעתי, גורי: י.

הייתי *1וגם, טעם שנקבע..," המועד לפני

כי תבטיח אשר מיוחדת פסקא לנסח אפשר הנוסח.­ את לתקן המנסחים את מבקש

בבחירות. להשתתף יוכל! לא דומים, מקרים או כ1ה, חולה

ו­­(ב). ל,/ל(א) הוה הסעיף את לחלק אפשר ורהפטיג: ז. היו"ר

*ה, סעיף של השני החלק כל את למחוק מציע אני בן~צבי: י.

לחולה­רוח"י. שהיה ממי מהמלים*חו7 ההל

הזוו המחלה את לקבוע רשאי מי השאלה, נשאלת מרלין: ש.;

המופ­מכים אנשים יש ^היו"יר; ים. י מסו אדם אצל

ב*יה,) לעסוק צריכים אנו ואין לכך

ו
"חוץ! במלים המתחילה הפסקא את למחוק הוחלט

מועד "לפני המלים ועד לחולה­רוח" שחיה ממי

בכלל. ועד הבחירות*

כדלקמן: :112 סעיף ש.ל ניסוחו יהיה לפיכך

בדצמבר 51 וביום הבוחרים בפנקס הרשום "כל

כחבר ולהבחד מועמד להיות זכאי ומעלה, שנה 2:0 בן היה הקובע היום לפני של

המועד לפני העיריה באיזור להיות חדל הקבוע מגוריו שמקום ממי חוץ המועצה,

הבחירות.* מועד לפני או המועמדים, רשימות להגש!ה שנקבע

13
;<;■ ס0יף

יו*.' הסתייגו או גירסאות כל אין



הפנים ועדת
קה/של ­ 7 ­ * 27.12.49

?14 ממיף

הסתייגויות. או גירסאווה כל אין

;16 נוסיף

(ב)(3)! 16 טעיף

תחל^^יט*. זה "ובמקרה המלים תגואנה ההלימה* זה המלים"ובמקרה במקום

העברנד המאפשר הפסוק את למחוק טובי: ת. הכנסת לחבר הסתייגות

ב^רר.. ולדון בעצמה לברר הבחירות ועדת על יוטל אם כי משנה, לוקרת ךיון

;16 טמ*ף

גירסאות, או הסתייגויות כל אין .

::17 םמיף

גירסאות*. שתי יש אולם הסתייגויות, כל אין ז!7, בסעיף

לערער אפשרות שתינתן כך על עומדת הממשלה הורנשטיין:: נ.

ועדת של החלמה כל על בית­משפט,. בפני

פוסלת הבחירות ועדת של במקרה רק ערעור לאפשר הציע גורי סר הוגהירות.;

זכות מתן על כתלונה בא הערעור אם זאת^ לאפשר ולא לבחור, אדם של זכותו

לה*. זכאי שאינו לאדם בחירה

עצמו רואה והוא בחירה, זכות מאדם שללו אם גורי: י.

עד לערער,. לו לאפשר יש זה, ע"י מקופח

זכות למישהו ניתנה מוןןןכי אדם אם אולם, ביותר, הגבוהה לאינסטנציה

לאפש'ד צורן ואין הבחירות?, ועדת של האינסטנציה מספיקה כדין, שלא בחירה

יותר., גבוהה משפטית לאינסטנציה גישה לו

אינסטנציה להגביל אפשדות כל שאין חושג אני ספ*ר: י.

מםויימים. במקרים דוקא עליונה, משפטית

עוד לבוא המסננות, כל מוכנים,לאחר אם לכן^­ יטוד ישנו מהיי1^*^כי ההגיון

עוול,. אותו לעשות; יכולה בחירות ועדת התלונה. את ולברר בית­­משפט בפני

כדין. שלוו בחירה זיכות מעניקה היא ו1ם גם אלא שוללת, היא אם רק לא



ה*נים ועדת
שה/של ­ 8 ­ 27.12.49

פקודת כי מועדה, לחברי להזזכיר רוצמ אני ורהפמיג: ז# מיו"ר

בפני לערקר אפשרות נותנת לכנסת הבחירות

המערער. את להגביל סבלי סקרה, בכל משפט בית

הצבעה

להגביל שלא הממשלה,, הצעת נתקבלה
בית­משפמ. בפני הערעור זכות את

הסתייגויות.; או גירגואות כל אין

הסתייגויות. או ג^­י*^ו*ןג­ק 5ל א^

משמינית)* בתוספת עתה הכלולות ההוראות יהוכנסו 37 ער 19 (לסעיפיס

*88 ם0ין6

הסתייגותי. או גירסאות כל אין

239 נוסיף

הסתייגויות. או גירסאות כל אין

;40 ממיף

הסתייגויות. או גירסאות כל אין

:541 סזז>ן6

הסתייגויות. או גירס^גות כל אין

לקביעגנ בקשר שונות הצעות היו המשנה בוערת ורהפמיג; זי. היו*יר

המשפט* לבית בחירות עיקור להגיש^ הרשאי האדם

המשפטי היועץ או המשפטי! היועץ ע"י זאת, יעשה הפנים *ל^ר הצעה היתה

ומבצע הממשלה של עורך­דין הוא משפטי ש'יועץ הוא, הנימוק הפניפ. ש:ר בהוראת

הוראותיה* את



הפנ*!1 ועדת
שה/רש. ­ 9 ­ 27.12.49

מוטב כי חושב ואני סמכויות, של ענין זהו גורי: י.

לידי ביניהם יבואו המשפטיים היועצים אם יהיה

סופית. הצעה לנו ויביאו הסכם

הפנים וועדת לממשלה ^ה דבר להשאיר מהליטים אנו ורקפטיג: ז. היו"ר י

החלטתה. את לקבל מתהייבת

!45 סמיף

פראי. הכנסת לחבר הסתייגות גירסאות; כל אין

ואניי הסתייגותי בניסוח טעות ישנה כי רואה אני פראי: א.

' "עד הפסקה במקום מציע, אני זאת. לתקן רוצה

שר עייי תמונה אשר ועדה..." ע"י העיר עניני יתנהלו החרשות הבהירות לאחר יי^

■שר המועצה את הפנים שר ימנה החדשות הבחירות לאחר "עד מציע אני ­ הפנים,

העיר," עניני ניהול לשם הבחירות, במועד כיהנה

\^ '­ !44 סמין?

מרלין. וש. פראי א. הכנסת לחברי הסתייגויות אוח; גיוס כל אין

הפסקאות את (א) 44 בסעיף למחוק מצ?5* אני פראי: א.

.(6)­1 (6)

. (6 ­ הפסקאות(2 את זה בסעיף למחוק מציע אני מרלין! ש.

כי להעיר, רוצה אני (3) (א) 44 לסעיף בנוגע שפטל! א.

מאדם ימנע אשר גורם כל להיות צריך לא לדעתי

לשוטרים מתאימה כזו הגבלה בעיריה, או במועצה מלהשתתף משטרה בעניני המומחה

בלבד. משטרה וקציני

משטרת עם *הנמנה המלים! במקום לקבוע מציע אני הורנשטיין: נ.

י "שוטר". המלה: את המדינה"

. אפשר לדעתי כי (ב) 44 לסעיף להעיר רוצה אני בן­צבי! י.

חוקי^ יוצא אם רק כאן, המוזכר במקרה סנקציות לקבוע

כאן מקום מה רואה אינני זאת מלבד כדין. שלא במשרות המכהנים כל את יקיף אשר

1 ; . למאסר.
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וןוי­
0קרים שני פרטי,, באופן לי, ידועים הורנשטיין: נ. וין

חבדי בחוד המכהנים ממשלתיים פקידים של !■
י י!

ושל המק1ר1י של בהסכם זאת עושים הם כך. על האוסר החוק ^> על מועצה, ^1

היא,; היהידוז וראפש1רוח כאלה, מקרים לגבי סנקציות שדם עדיין אין המועצהן ו
השופט.. של דעחו לשיקול נחון ז^ה הרי ­ למאסר אשד החלטותיהם. את לפסול ||!■

■ ■ . י* /יי/
יי ייי/

י הצבעה //

"ימאטד". המלה אח למחוק הוחלט ן.

.'■­: " ו
רשאי באם הש1אלה, התעוררה 1\ה בסעיף ורהפטיג: ז.. היו"ר ! י ו

י לכן, בקשר החלטנו לתבחר.: יחייל "ו

? האריו^^ח,. ובכתב בעל­פה אינפורמציה וקבלנו הבטחון משרול עם להתקשר ו
עיריהן; של ב^ש^בה להשזגתף כודי חופשה או ששחרור יקבל לא חייל שזם ^כי ו
בעיריה או במועצה פעיל כחבר להשתתף יוכל לא ייבחר אשר ש1חייל ז\^א*# 11

מחייו ינותק שיאדם קובע^, בצבא השירות חוק שביתתו* תקופת כל במשך ן

או מיוחזד חוס לבוא צריך שיחרור כל על שנתיים; של לתקופה האזרחיים /

י מיוחדת^ פקודה ו
^ . . הערה,, להכניס הצעת* המשנה בוועדת ו

י^ בחייל והבוחרים^ היות ז^את,, לרשזם לא הוחלט אולם להבחר, יוכל לא שחייל /

אחריותם. על הדבר יהיה הרי זאת^ יעשו ^ם ואם הדבר את יודעים ןך"^

הכנסת למליאת ימסור הפנימה ועדת שליו*ב­­ראק1 חותל.ט 1,
הבטחון. משירד במכתב שנתקבלה האינפורמציה את

פראי,, החבול של להסתייגותו מצטרף:? אני טובי: י**

ו"­(6).. 44(א)(5) הסעיפיםז את למחוק המציעה ^^

:, *46 ט}מין6

הסחייגו1ו61?. או גירנואות כל אין

^­ י ^/^^ םןטיף

^ הסתייגויות. או גירסאות כל אין ^

! ­יי > י /;4^ סטיףל

ן של מועמדותו 'לאפשרות עקרונית מבחינה מסכים אני גורי: י­

י! < אבל מקימית, מועצזז או לוז?­יה בבחירות חייל



20 ­ 11 ­ הפנים וז^רת .
ש.ת. 12.49^27י

י: ר ו ג י..

מודיע הוא בו הבטחון,, שר של מכתבו את לפני­כן שנקרא בתנאי רק

העיריות* או המועצות בישיבות להשתתף למגוייםים אפשרות תנתן לא ב*

זה, מעיכוב מתעלמים אנו באילו הרושם להווצר צריך לא

גישתם את להסביר רוצה אני וורהפטיג: ן., היו"ר

המשנה וועדת חברי רוב של

זה, לענין

יכול המועצה חבר כי 47קויבע סעיף

; שהיעדר חושבים אנו חודשים, שלושה של בתקופה מישיבותי, להיעדר

להנהן צריכה כן ועל עבודתה, ביעילות יפגע המועצה מחברי אחד של ממושך
יי. ■ ­■ >

אין הקרוב.מאידך^. בזמן להשתחרר עומד שהוא במקרה זו,רק רשות לחן^יל
­ 1 /י* ­>*!=,_ הקבע, בשרות המגויים מועמד של זוןכמקרה בג^שרות להשתמש

_: . מוכנה הוועדה אם לשאול ברצוני גורי: י,

יי­ לשחרורו החלטה לקבל לכנסת להציע

­ ■. להציע חושבים אין המועצה.אם בישיבות השתתפותו האפשרת או החייל של

;­ , ■ פראי.. החבר ע"י המוצע בתיקון הגיון ן אי את, ז

י­ 1 הצבעה

­ ההגנה בצבא שרות מחמת המלים"או את 4­7 לסעיף לצרף הוחלט
";. . : . לישראל",

י­­י . י \
■:­ ­ , צבי. ובן וורהפטיג הכנסת לחברי זו, מהחלטה הסתייגויות

.; י ~ :48 סיף ם

.­ ' . גירסאות, כל אין
; / ■ י , י (ב): 48 סעיף

וי,.גורי, י.ספיר הכנסת לחברי הסתייגויות

במקרה חשאיות בחירות גורסים אנו גורי: י.

הבוחדים; גניבת­דעת של אפשרות שישנה ­ ■

דורש/ים;;: בוחריהם,^אנו מאת שלהם המנדטים את וקבלו נבחרו אשר אולמ,מאנשים

א; . פעולתם, על בקורת לבוחריהם שתהיה כדי בגלוי, לבחור

:ל; ­ הקודמת אניחוזרומציעאתהצעתי ספיר: י.

^: . י בבחירות ראשי­עיריה בחירת בדבר

פוליטיות. דוקא לאו אישיות,

: דמוקרטיה כי סבורה המשנה וועדת וורחפטיג: ז,. היוייר



שה ­12 ­' הפנים ועדת
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ו

רחפטיג: וו ז;. היו"ר

הבוחר* ן^ל כלשהו ללחץ חשש יחיה שלא בכדי חשאיות, בחירות מחייבת

להצביע יכולים שאינם יאמרו שלרשה מועצה, חברי 15 ^ מתוך אם,למשל,

" המש;נה ועדת חברי רוב דעת לפי ­ היא חובה הרי גלויות, בבחירות

חשאיות.. בחירות לערוך

הצבעה

פחות "לא המלים במקום יבואו (ב), 48 שבסעיף הוחלט

ממספר מרבון פחות "לא ­ המועצה" חברי ממספר מחמישית

. . המועצה.* חברי

גורי, י, הכנסת לחב.ר הסתיגות

­ : :(7) (ג) 48 סעיף

­ ספיר. י. הכנסת חבר של וז­"םתיגות גרסאות שתי וה לסעיף

ששני במקרה ההכרעה, לבוא צריכה לדעתי ספיר: י,

עריכת ע"י שוה1 קולות מספר קבלו מועמדים .

^ ■ המקום, תושבי כל ישתתפו בהן נוספות בחירות

שר ובעקר הממשלה, כי למסור, רוצה אני הורנשטיין: נ*

אלה שבמקרים לכך תוקף בכל מתנגדת הפנים,

הפנים. שר ע"י העיריה ראש ו..■;..ימונה
י:■יי■■■ ■ *

הצבעה

י . הגרלה.­ ע"י הבחירה תוכרע כנ"ל^ במקרים כי הו*לט

ספיר. י, הכנסת לחבר הסתיגות

הסתיגויות. או גרסאות כל .אין !49 סמיף

י"י­ ­ . ■ י *

י■­,...■ ■■ <

■­"י .י י" ■*

יי י % י". י י ­ ­ . *י
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27/12/49

בעמ כי לחוטיף, רוצה אני וורהפטיג: ז, היו"ר

התעוררה 49 בסעיף הדיון

שאין ההליטה הטשנה וועדת לאו# או מחיקות להתיר יש באם השאלה,

הרשימה מתוך למחוק האפשרות, לבוחר תינתן אם היא, השאלה להתירן.

אחר* חבר שייבחר כך ע"י לאפשר בבדי מסויים, חבר המפלגתית

המצביעים מכלל ^ל50 שאם האומרת, ספיר מר של הצעה לבך ב>^1: היתה
1

זח*. מועמד יורד מסויים, מועמד מחקו מסויימת, רשימה בעד

ייהפך שלא בכדי ,6^ הצעתי ספיר: י,

אנשים. מספר של למשחק זה דבר

מסויימת, ברשימה לבחור הרוצה שאדם בכדי המחיקות, בהתרת תומך אני

^ לו רצוי איננו אשר אדם, עומד הרשימה שבראש מכיון מדעתו, בו יחזור לא
­­ן::­; .... . 9י<­

שתהיינה.' איזה סהיינה סיבות, מיני כל מתוך

| של נימוקו נראה לכאורה גורי: י.

^^" אללם, ביותר|^ הגיוני ספיר מר

כלל בדרך כי יודע, הבחירות בארגון בעל.נסיון והנו שמתמצא מי גן^*א

כזו, שיטה מהנהגת התוצאה המפלגתיות^­ ברשימות המחיקות מספר מאד קטן

ותכליתי כל^טעם לה יזזיה אשרלא עצומה, טכנית עבודה תהיה

קבמיר1וו| לקראת כי מניחים, אנז שפטל: א.

י אשר גושים, של רשימות תופענה

ימחקו אחת, מפלגה שחברי סכנה קיימת בזה במצב אחדות. מפלגות תכלולנה י^

? בגוש* המשתתפות המפלגות יתר נציגי שמות את הרשימה מתוך

הצבעה

המחיקות. שיטת את להתיר לא הוחלט

; י.ספיד** הכנסת לחבר הסתייגות

^ :60 סמיף

/; גירסאות. או הסתייגויות, כל אין

ן^ הסתייגויות* או , גירסאות כל אין ;62 סטיןז

853 סמיף
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שוחרר אשר חייל כי להבטיח כדי בא זה געיף הורנשטיין; ב.

נועד ולפני הבוחרי*, פבק0י פר18ו8 לאחר

יקופח. לא הבחירות,

התקנות כי 53(או) לסעיף להעיר רוגה אבי ר; י פ ט י.

הב*חון שר בין בהתיעצות תתוקנה אשר

¥^וג*:ן> הועדה, לפני גו תובאנה הפניט, ושר

;54 סעיף

את חברי בפני להביא קריין הםפקתי לא גורי: י.

זה; לסעיף בקשר כאן שנתעוררה השאלה

הבאה. לישיבה בו הדיון את לדחות אבקש על­כן,

לדחות אחדימ, חברים פגר בקשה וישנה היות ורהפזייג: ז. היו"ר

את דוחיפ הרינו 54(ב), בסעיף הדיון את

הבאה. לישיבה כולו זה בםעיף הדיון

ה"תוספת של בסעיפים לדון עוברים אנו כעת

ו­23; ,22 ,20 ,19 הסעיפים על עברנו עכשיו עד זה. בחוק ייכללו אשר השפינית*, ,^

היום. רק הטשנה ועדת עברה 21 סעיף על

בחירות בענין הסתייגות להוסיף רוצה אני ספיר: י.

הקרובות. הבחירות לאחר אישיות, איזוריות

פציע אני הבחירות. פקיד בענין לדון עלינו גורי: י.

הטכניות בהוראות לדיון כעת נכנס שלא

הוערה אם הבחירות. לפקיד תקבע שהחוקה בתפקיד רק נתרכז אם כי הקשורותבו,

להביא ותוכל התוספת, את י ק­ את לסיים המשנה ועדת תוכל העקרוניח^, ההחלטה את תקבל

ה*ליאה. בפני

הבחירות פקיד בענין היום להכריע עלינו ורהפטיב: ז. היו"ר

תקפו את להרחיב כיצד וכן הזטנים, ולוח
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ורהפטיג: ז. היו"ר

המקומיות. והםועצות הרשויות על גם זה, חוק של

לועדת יטויי­כח למסור הציע גורי הכנסת חבר

דורש אינו המשנה ועדת מחברי אחד ^1 בהם נים, העני בכל בעצמה להחליט המשנה

נים בעני דנים הסעיפים ורוב היות כולה% הפנים בועדת להכרעה הענין את להביא

השמינית* בתוספת הדיון את לגמור המשנה ועדת תוכל תתקב>ן, זו הצעה אם טכניים.

בחירות^ פקיד מינוי בדבר הצעתנו תתקבל אם גם רוזנבלום: א,

היא העיקרית. העבודה הבחירות לועדת תשאר

פקיד ישנו כאשר גם הבחירות, פנקס בשטח לפעול וחופשית מחליטה סוברן^ת,

בסטד^ןה י­ השניה בסטדיה יתהוה אשר המצב את גם לראות עלינו אולם בחירות. .^

לבצוע הדרושים האדמיניסטרטיביים הסדורים כל עם בהתחשב ממש. בחירות של

הנקרא המוסד על לשמור הממשלה מציעה אחד, ביום הישובים בכל הבחירות

בתאריך הבחירות כל עריכת של יעבור בל כלל לנו קבעתם אתם בחירותיי. "פקיד

אחרת אפשרות כל רואים אנו אין זו, דרישה אחר למלא שנוכל בכדי אחד, וביום

עליהן^ והפקוח הממשלה לבין השונות המקומיות הרשויות בין הקשר על לשמור

תפקידים ממלאי של שורה מבין ייבחר זה אדם בחירות. פקיד באמצעות מאשר

אצלם אשר חברים ישנם אם עליהם. לסמוך יכולה הממשלה אשר שונים, צבוריים

אני הרי ות, אי­דמוקרטי של וחשש. נעימות לא זןסוציאציות לכך בקשר מתעוררות

,הצבור, בא­­כח שהנה הבחירות ועדת גם קיימת הבחירות פקיד ליד כי להזכיר רוצה

הבחירות. של הדג/וקרמ* למהלך הממשלה גם אחראית וכן ■^י

?!ל האינסטנציה את אחייב הנני עקרונית מבחינה גורי: י,

ביותר, רחבות ות נסטרטיבי אדמי סמכויות ל7 לתה.י שיש חושב ואני פקידהבחירות

לרשימה, שם מתן כגון הבחירות, ועדת של בסמכותה הם אשר נים עני לכמה פרט

כי 17 בסעיף רואה אני כן כמו בחירות; ב/ה בלל/ בדרך מאד, חשוב ן עני שהוא

אני אותן; מכילה אינזז זו שתוספת במידה הוראות להורות רשאי הבחירות פקיד

אולם, כוללת, כלככך בצורה אותה לקבל מוכן ואינני מאד רחבה סמכות שזו חושב

מציע ואני בחירות לפקיד עקרונית להתנגדות סיבה כלל בדרך אין כי חושב אני

בחירות; פקיד של האינסטציה את מחייבת הועדה א, כך: על להחליט לועדה

­ בכל וכן הבחירות כשרות על מוגבלת בלתי פקוח סמכות תהיה הבחירות לפקיד ב. .

חלוקי­דעות ישנם בו ענין בכל אולם והטכניים, האדמיניסטרטיביים הענינים

­ במקרה רשאי, יהיה הבחירות ופקיד רות המחי ועדת בידי תהיהההכרעה עקרוניים,
הפנים. שר להכרעת הענין את למסור כדין, שלא החלטה קבלה הבחירות שועדת
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שה/מק וופנים ועד,­}

27,12.49

לפקיד מאד רבות סמכויות ניתנות התוספת של 8 סעיף לפי פראי: א,

שניה ממדרגה למוסד הבחירות ועדת הופכת בך *" רע הבחירות

את י^ולל אינני מיסודו, הבנין את לשנות צורך 7.)יי0 חושב אני שלישית, או

לע!מש ראשית, יהיה: םתפיןיזז אשר בהירות, פקיד למנות משרד­יהפנים קל זכותו

הבחירות מהלך על למגך עינית, ועדת­הבהירות; לבין מערד­הכ:!נים בי{ מקשר

ההוק, של גלויה חפרה או רישול של במקרה ל17ר~ה(^נימ "ח דו מסירת ו"לישית,

את לדעת אפערות יענה אדם לכל לא "ח.) דו לםםור רשאי אדם כל נבלום: ז (רו

ה, על1 נ ה

אבל היטב, ההצעות את לבדוק עריין הספקתי לא אומנם,

והם כלל­צדק7. בהם אין הבחירות, לפיףד מצי/ירו אער התפקידים שאר שכל לי נראה

האפשרות יענה מסולפות בחירות ^­/ל במקרה הדמו^­וראטלת, הבחירות יסיטת את מםלפ.יב >%

מיוחדות זכויות להלזנקת סיבה יזריין בכך ן ו:!>י אותן, ולבטל ערל^ור להגיש

ות, יר ד­ה.וח לכ­קי

פקיד­ י^ל מנ4יו חשיבות לגבי רוזנבלום י'ר דברי את י;קבל אני הכהן: ד,

העיריות בכל תיחירוה את אחד ביום יי! לקי רוצים אפ בחירות

יפגע לא שזה כזו במידה זכויותיו י\>ה להגביל םציע אני אולס, והמויזי^ות.

, הועדה ת ו י בסמכו

כםלכיר צבוריה, עמדה בעל אדם זה לתכיןיד למנות שר~הי£ניי1 על

באנגליה, כך נהוג זה לי שידוע כמה 7;/ דומה, מ'­'רה נושא או למ':יל, העיר,

לו יע וכן מלזוים, צבירי רן ונסי משמעת 0.פורת, ­.­בורי, כעמר י­ינר למזכיר­­עיר י.^­י

מ"רד­יהפנים. עם הי­;?יר גנ<

לביצוע כויות כמ י­יל מרובה מי'­ה מחיר?; שבעצם גורס ­.יני ספיר: י.

כגיעה משום ^3 יש המרכזי, הל^לטון ח לבא­­כו הבחירות

פחות לקבוע מציע הייתי אבל עקרונית, מבחינה זו הצעה לקבל אפשר בדמולןראטיה,

כגון פקיד­הבחירות, י^ל התפקיר את למלא המתאימים מאנשים סוג א­! יותר או

וכד*, מחוז קציני שופטיי­שלום,

שאי­ חושב ואני לי נראית אינה העיר מזכירי בדבר ההצעה

קלארק'י ן ה"ט.­5ו של לזה שלנו, "מזכירי­העיריי של ומעמדם משקלב את להשוות אפשר

משפטית, השכלה גם תהיה ד­הבחירות שלפקי לכך, לב ם לי^ שיש חושב אני באנגליה,

בכדי ן, בתי­הדי ומזכירי השלום שופכי המחוז, קציני ן יחשבו באים זו ומבחינה

את ;1:יושה, או ליומיים, לסגור אפשרות תהיה הדרוש, האנשים מספר את לגייס

ט, בתי"המ'^^פ
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94..?27,1

עקרונית מבחינה מפייסים וגברי­הרעח­ו י^כל רואה יגני 7ר9/7פיג: ז, היו"ר

בקשר רק ­­דעות חילוקי וי/:.י ח פיןיר­בחית לי1.לי;ח

0ביניו;ב אי;:ד האני^'ינ! לסרג ובנוגע זה למקיד תימחר א'''ר הסמכויות למיו­ז?

לאי. או החוק לגוף לז^ להכנייז יעל אכ העאלה נלאלת כן ייבחר; הו?^

לדיון האלה פים הפיזי את למפור ע;\לינו חלור אני

הוקדה, במליאת הסכם לדי נבוא וי^חרי"כן בו(^דת­ה0ע­.ינה

13,15 בשעה ננעלה הי':^יבה
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